
POTROŠNIK NI BERAČ - PLAČA VSE
V krajevni skupnosti Nove Jarše je zasedal zbor potrošnikov z

delegati iz komunalnih OZD Snaga, Komunalna energetika, Viator
in Javna razsvetljava.

Potrošniki so skušali natanč-
neje seznaniti vse predstavnike
komunalnih OZD s problemi, s
katerimi se srečujejo, ko spreje-
mamo razne usluge. Veliko pri-
tožb je padlo na rame toplame
v Mostah, češ da so njene uslu-
ge pomanjkljive, da občasno
prihaja do zastajev, oziroma da
ni tople vode, ne grejeio ra-
dioatorji ali pa je včasin pre-
vroče in - kot vedno - nadalje-
vali z vsakodnevnimi najdrob-
nejS problemi. Sioer pa se temu
ne čudimo, kajti ta ubogi naš
občan mora vsak mesec odšteti
precejšnjo vsoto za komunalne
usluge in naj bo z njimi zato za-
dovoljen. Komunalno podjetje
Snaga, ki skrbi za odvoz smeti,
opravlja svoje delo nasproti dru-
gim še kar zadovoljivo. Javna
razsvetljava pa bi morala pregle-
dati področje Novih Jarš, kajti
tu rabimo malo več svetilk, kot
jihje sedaj.

Nekaj pripomb je bilo na
mestni promet. Predstavnika
Viatorja sta poskušala na vse
načine braniti svojo stran in se
sklicevala na predpise mestne

skupščine. To je tudi do neke
mere razumljivo, toda uboge
table, na kateri naj bi bil ozna-
čen grobi vozni red res še do
danes ni bilo moč postaviti?
Odgovora sta, da to ni njihova
stvar in da so to preveliki stro-
ški za njihovo delovno oiganiza-
cijo! Jaišani so, ponovno zahte-
vali, da avtobus št. 7 vozi do
24. ure zvečer. Dobili so odgo-
vor, naj bi to bila stvar dogovo-
ra med dvema krajevnima skup-
nostima: Nove Jarše in Zelena
jama. Viator je posegel tako
globoko, da je pred nekaj me-
seci poskušal ta problem rešiti s
preštevanjem potnikov. Saj m-
smo na Koroškem!

Pri Viatorju se sklicujejo na
to, da nimajo avtobusov, delav-
ne sile, da ne dobijo kadrov, da
imajo ogromno problemov . . .
To je čisto njihova kolektivna
stvar ni ne problem KS Nove
Jarše. Zato naj nam dajo kar
nam pripada kot občanom,
kajti mi vse usluge redno plaču-
jemo, in naj jih pristojni tudi
opravljajo. Potrošnik ničesar
ne prosi, ampak daje iz dneva v
dan več za sodobno prehrano,

za sodobno stanovanje, za so
dobni mestni promet, za mo-
derno samoupravljavsko druž-
bo, za to, da se stvari rešujejo z
družbenim dogovarjanjem sa-
moupravljavcev in ne kot tako
tja v tri dni.

Naj mečemo denar skoz
okno in naj nihče nima koristi
od tega?

Spet se je torej začel pohod
potrošnika za reševanje naj-
drobnejših problemov, ki ga
morijo in za katere daje največ
denarja.

Dorasli smo vsem proble-
mom in upamo, da nas pro-
blemi ne prerastejo.
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